

# 李娜,你是“诈伤”吗?

一方面,她因伤退出联合会杯,中国女网降级  
另一方面,她将参加仅隔两天的保时捷大奖赛

北京时间昨天凌晨,2009年联合会杯世界一组附加赛结束,中国队在客场2:3不敌德国队,降入了世界二组。然而赛后,代表中国队出赛的郑洁和彭帅得到了所有球迷的掌声,至于所有的不满都被发泄到了李娜的身上,因为以伤病为理由退出联合会杯的她被认为是“诈伤”,目的就是不打联合会杯!



李娜备受网友争议

## 现场

### 金花被活活“累死”

三年前,中国女网正是战胜德国队,拿到了升入世界一组的资格,因此三年后,在附加赛中再次遭遇德国,中国队曾经充满了信心。

然而就在出征前三天,头号主力李娜突然宣布因伤退出,这使得金花们的前景一下子变得不明朗起来,果然,在第一天的两场单打比赛中,郑洁和彭帅先后输给了利斯基和格罗恩菲尔德。

第二天,郑洁拿下了格罗恩菲尔德,而彭帅则战胜了顶替利斯基登场的小将马勒克。接下来的双打将决定双方的命运,但郑洁和彭帅出现了体能危机,结果被对手扳回一盘,而到了第三盘,体能上的劣势愈发明显,2:6,中国队最终输掉了比赛。很显然,她们并不是输在了技术上,而是输在了体能。

## 质疑

### 李娜根本就没事

中国队四人报名参赛,但其实只有郑洁和彭帅两个人打比赛,这是她们在最后关头能透支的关键原因,这个时候,人们开始怀念李娜。

很快有网友发现,李娜的名字出现在了保时捷大奖赛的签表上,也就是说,以伤病为由退出4月25日进行的联合会杯的李娜,将参加4月27日开赛的保时捷杯。于是,关于“李娜诈伤”的消息在网络流传。虽然有人认为职业球员有权选择是否参加国家队的比赛,国外也有不少大牌球员曾这么做过,然而绝大多数的网友都表示,虽然单飞了,但中国金花们和世界上那些职业球员根本不是一回事,“李娜完全是国家培养出来的,如今刚刚单飞了不到半年,就开始逃避国家队的比赛,这样的做法让人觉得可耻!”

## 无奈

### 中心没有约束力

李娜究竟是不是“诈伤”?记者昨天致电网管中心寻求答案,网管中心副主任高沈阳在电话中表示:“李娜要参加保时捷大奖赛吗?这个我不是很清楚啊。”

对于李娜连续两次缺席联合会杯,高沈阳也有些无奈,“现在单飞了,我们当时订的协议是根据运动员的情况,来决定她们是不是参加国家队比赛,但有一点是明确的,那就是没有什么重大比赛的话,国家队的比赛是要参加的。”但他很明白,这样的口头约定其实并没有太大束缚力,“我们是没有强制参赛的权力的,这些就都要靠运动员自觉了。就像李娜这次,她说她受伤了,我们觉得这个理由可以接受,所以就同意她不打联合会杯了,但我们确实不知道她要打保时捷大奖赛。”快报记者陶晶

## 李永波力挺林丹 摔拍子是个性

日前,中国羽毛球队总教练李永波在接受记者采访时表达出力挺林丹的态度。

在谈到林丹摔拍子的问题时,李永波说:“不喜欢林丹的人认为他调皮、惹事、不顺从,包括之前说他顶撞教练,还有摔拍子。也有队员回去躲在宿舍里摔,林丹不是,他当时就摔拍子,这当然引人注意。我倒是觉得,与其回去躲着摔,在房间里偷偷生闷气,还不如当着面摔。”

孙海光

## ■体坛快讯

●巴塞罗那公开赛日前战罢,纳达尔2:0横扫同胞费雷尔,实现了该赛事五连冠伟业。

●奥运冠军杜丽与庞伟日前在接受央视《我的奥林匹克》节目录制中大方公开了两人之间的恋情。

## 大乐透足彩连送大奖

4月底,江苏体彩上演中奖大戏;25日,无锡彩民力擒超级大乐透09046期500万元一等奖1注;26日,南京彩民勇夺足彩“胜负游戏”第09034期116万余元的一等奖。这两注大奖的产生,也使我省彩民今年中得的百万以上大奖数量上升到32个。

朱莱

他能创造人类极限吗?

## 博尔特自称能跑到9.4秒

牙买加飞人博尔特口出豪言,认为他能将男子百米的世界纪录提高到9.4秒,并直言这是人类的极限。

在北京奥运会上,博尔特创造了男子百米9.69秒的新世界纪录,由于他在最后撞线的一刻还放慢了脚步,因此如果博尔特保持全速撞线,世界纪录会是什么样的惊人成绩让全世界都好奇。近日,博尔特在接受路透社采访时放言:“我想我肯定能跑进9.5秒。”随后,博尔特更是说出了一个更具挑战性的数字:“我想我还能跑到9.4秒,并且我认为这

应该是人类的极限。”

目前,博尔特正在积极备战柏林世锦赛,他希望能够在柏林创造与北京奥运同样的神话,那就是包揽男子百米和200米冠军,同时与队友称雄男子4×100米接力赛场。显而易见的是,牙买加飞人的野心不仅仅是夺冠。

现年22岁的博尔特坦言:“我希望能够成为体坛的一个传奇。每年当我接受媒体采访的时候,我的身份都可以是赛季唯一的王者。”不过他透露了自己最大的、也是唯一的担心,那就是伤病。

奕晓

他已创造了人类极限!

## 意大利人水下憋气21分29秒



成功后他露出胜利的笑容

F1车手和现场观众的见证下,沉入一个容积1000升的透明长方体水箱中,开始进行水下憋气挑战。21分28秒过后,一直手扶水箱前壁的默里尼突然头一偏,似乎出现休克状况,水箱外的安保人员立即将他的头部拉出水面,默里尼随即清醒,并在身体十分虚弱的情况下坚持独立爬出水箱,并站到“21分29秒”的电子计时牌旁合影。

**蟠龙地板七周年 感恩有礼/分享**

活动时间:2009年5月1日~5月3日

七年,您见证了一个新锐品牌的诞生和成长;  
七年,我们致力于为您的居饰空间提供更优质的产品和更贴心的服务。  
至此蟠龙地板七周年司庆之际,特推出**七重巨惠大礼**。  
分享喜悦,感恩为你!

(1) 进店有礼:活动期间,亲临蟠龙地板南京专卖店,进店即送精美礼品一份(数量有限,送完为止)。  
(2) 特价好板:实木任选(A级)99元/㎡起,蟠龙板130元/㎡起。  
(3) 定单有礼:活动期间,签订定单即送精美厨具一套(每单限送一套)。  
(4) 铺材有礼:定单内,地板铺装区域实木踢脚线买二送一。  
(5) 全场特卖:活动期间,全线五大系列产品75折惠卖(促销品除外)。  
(6) 现金立返:活动期间,单笔定单金额满5000元立返现金500元(促销品除外)。  
(7) 巨惠特卖:活动期间,2款强化地板产品限量巨惠特卖,仅售29元/㎡起。

**咨询预定: (025) 86651843**  
**现场预定: 南京蟠龙地板各专卖店**